

Proces – verbal

Încheiat azi 31.05.2018 cu ocazia ședinței ordinare publice a Consiliului Local Motru.

Sunt prezenți 19 consilieri locali din totalul de 19 în funcție. La ședință participă domnul Primar – Jianu Gigel, doamna Secretar – Stroescu Gina, domnul Popescu Daniel – Director Direcția de Cultură, domnul Dobrică Tudor – Director General al societății Direcția Publică Motru S.A., doamna Văduva Angela - Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M., domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Marin Paul Constantin - Șef Serviciu Poliția Locală, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru, domnul Lonea Aristide Marius – reprezentant Aparegio Gorj S.A., domnul Hoară Gheorghe – delegat sătesc pentru localitățile Însurăței și Leurda și cetățeni ai municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți toți cei 19 consilieri locali, fapt pentru care lucrările pot începe.

- La mapă avem două procese verbale. **Procesul verbal încheiat în data de 26.04.2018 și procesul verbal încheiat în data de 23.05.2018.**

- Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.04.2018 vă rog să le faceți. Dacă nu sunt modificări sau completări, **supun la vot procesul verbal încheiat în data de 26.04.2018. Cine este pentru?**

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare încheiat în data de 26.04.2018 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru”(19).

- Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței de îndată din data de 23.05.2018 vă rog să le faceți. Dacă nu sunt modificări sau completări, **supun la vot procesul verbal încheiat în data de 23.05.2018. Cine este pentru?**

În urma votului exprimat procesul verbal încheiat în data de 23.05.2018 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru”(19).

D-na. Secretar: - Domnule Președinte, vă rog să preluați lucrările ședinței.

Dl. Președinte: - În afara ordinii de zi mai avem un **Proiect de hotărâre privind acordarea avizului consultativ de către Consiliul Local al Municipiului Motru în calitate de autoritate deliberativă a administrației publice locale, pentru menținerea titlului de „Colegiul Național” pentru Colegiul Național „George Coșbuc”, filieră teoretică, inițiator - Primar Jianu Gigel;**

Dl. Președinte citește proiectul de hotărâre și menționează faptul că acesta este însoțit de expunerea de motive a domnului Primar - Jianu Gigel, Raportul de specialitate întocmit de doamna Văduva Angela – Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M. și Adresa înaintată de doamna Păuna Rodica – Director la Colegiul Național „George Coșbuc”.

Dl. Primar precizează că o dată la 5 ani se solicită consiliului local acordul pentru menținerea sau retragerea titlaturii, termenul de depunere a dosarului este 15 iunie și pentru a nu fi nevoie de convocarea altei ședințe a Consiliului Local Motru a inițiat în regim de urgență proiectul de hotărâre la solicitarea conducerii Colegiului Național „George Coșbuc”.